

**a/ Mnenje h kandidatom za mesto ravnatelja/ico javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovne šole Gustava Šiliha Laporje**

Na podlagi 53. a člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 – uradno prečiščeno besedilo, 118/06 – ZUOPP-A, 36/08, 58/09, 64/09 – popr., 65/09 – popr., 20/11, 40/12 – ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 2/15 – odl. US, 47/15, 46/16, 49/16 – popr., 25/17 – Zvaj, 123/21, 172/21, 207/21, 105/22 – ZZNŠPP, 141/22 in 158/22 – ZDoh-2AA) in Statuta Občine Slovenska Bistrica (Uradni list RS, št. 79/19) je Občinski svet Občine Slovenska Bistrica na svoji xx. redni seji dne, xx. xx. xxxx, sprejel

**MNENJE**

**h kandidaturam za ravnatelja/ico javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovne šole Gustava Šiliha Laporje**

Nataliji Koprivnik, Petru Lipavšku in Nenadu Vraneševiču se da pozitivno mnenje h kandidaturam za ravnatelja/ico javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovne šole Gustava Šiliha Laporje.

Številka: 9000- /2023

Datum:

**dr. Ivan Žagar**  
**župan Občine Slovenska Bistrica**

**O b r a z l o ž i t e v:**

V skladu s 53. a členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja mora sveta zavoda pred odločitvijo o izbiri ravnatelja oziroma ravnateljice o vseh kandidatih, ki izpolnjujejo pogoj, pridobiti mnenje lokalne skupnosti, na območju katere ima zavod svoj sedež. Ustanoviteljica javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Gustava Šiliha Laporje je Občina Slovenska Bistrica.

Na razpis za ravnatelja/ico, ki je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 91/2023 in Zavodu RS za zaposlovanje dne 18. 8. 2023, so se prijavi trije kandidati, in sicer Natalija Koprivnik, Pater Lipavšek in Nenad Vraneševič, ki izpolnjujejo formalne pogoje razpisa.

**Natalija Koprivnik**, profesorica razrednega pouka je od leta 2004 zaposlena na Osnovni šoli Gustava Šiliha Laporje. Tekom službovanja si je pridobila različna znanja in sodelovala v različnih projektih. Bila je vodja plavanja v letni šoli v naravi, poučevala športno in glasbeno vzgojo, bila je vodja študijske skupine za prvi razred, mentorica učencem pri raziskovalnem delu, vodja državnega projekta Šport na državni ravni, opravila izobraževanje za vodjo otroških folklornih skupin, opravila ravnateljski izpit, prevzela vodenje šolske in vrtčevske prehrane ter izvedla vrsto delavnic za učence in sodelavce. V programa vodenja zavoda je izpostavila, da so za vodenje zavoda pomembni vsi, ki so povezani z njim: zaposleni, učenci, starši, lokalna skupnost ter posebej ustanovitelj zavoda. Kot ravnateljica bo Natalija Koprivnik s pridobljenimi

izkušnjami v pedagoškem delu, odnosom in osebnostjo vodila šolo vestno, strokovno in odgovorno. Šoli bo morala zagotoviti dobre delovne pogoje, nositi odgovornost za rast, razvoj, napredovanje in prepoznavnost. Prav tako bo svoje delo opravljala v skladu z zakonodajo. Cilj vodenja šole bodo sodelovanje, povezovanje, spoštovanje, pozitivni odnosi in pozitivna komunikacija.

**Peter Lipavšek**, profesor slovenskega jezika s književnostjo in teologije, ima večletne izkušnje na področju vzgoje in izobraževanja. Trenutno poučuje slovenščino na osnovni šoli, ima pa še naziv lektor za slovenščino kot drugi tuj jezik. Vodil je literarne delavnice in bil programski vodja za literaturo pri Združenju ustvarjalnih ljudi za kulturo v Mariboru. Prav tako ima opravljen ravnateljski izpit in potrjeno habilitacijo v naziv višji predavatelj za predmetno področje mladinske književnosti v okviru Pedagoške fakultete UM. Peter Lipavšek v viziji vodenja in načelne programske usmeritve OŠ Gustava Šiliha Laporje za obdobje 2023-2028 izpostavlja tri prioritete, in sicer: učitelji in njihova neprestana pozitivna afiniteta do učenja, (samo)napredka; šola kot osrednji povezovalni izobraževalni element družbe na lokalni ravni; celostni razvoj mladega človeka in njegov pozitiven odnos do (vseživljenjskega) učenja.

**Nenad Vranešević**, profesor angleškega jezika in zgodovine, vzgojitelj predšolskih otrok je zaposlen kot vzgojitelj predšolskih otrok. V programu vodenja zavoda je poudaril, da ravnatelj zastopa interese vseh – učencev, staršev in zaposlenih, zato mora voditi zavod korektno in odločno ter zagotavljati pogoje za kvalitetno bivanje, tudi v medsebojnih odnosih, hkrati pa imeti jasno vizijo in pot za prihodnost. Vlogo ravnatelja vidi v pristopu k skupnemu reševanju problemov in iskanju rešitev, dajanju potrditve zaposlenim pri njihovem trudu in kvalitetnem delovanju ter s tem soustvarjanju pozitivne klime in povezanosti v kolektivu. Skladno s tem je tudi skrb za promocijo in dober ugled zavoda v ožjem in širšem okolju, ki daje veljavo tako šoli kakor tudi ustanovitelju.

Iz priloženih programov dela kandidatov menimo, da lahko vsi kandidati s svojim strokovnim znanjem in delovnimi izkušnjami zagotavljajo nemoteno delovanje in razvoj zavoda.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je obravnavala predlog mnenja o kandidatih za ravnatelja/ico javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovne šole Gustava Šiliha Laporje na 4. redni seji dne 12. 9. 2023 ter oblikovala predlog pozitivnega mnenja h kandidaturi za ravnatelja/ico javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovne šole Gustava Šiliha Laporje Nataliji Koprivnik, Petru Lipavšku in Nenadu Vraneševiću in ga predlaga občinskemu svetu v sprejem.

**Komisija za mandatna vprašanja,  
volitve in imenovanja**